

济宁运用险资取得新突破

90亿险资投向济宁实体经济

本报济宁3月8日讯 (记者张夫稳 通讯员 王亦君 徐艳东) 日前,记者从济宁市金融办获悉,济宁在运用保险资金支持实体经济上取得突破,中国人寿90亿险资已投向兖州煤业,这是保险业在山东省内直接投向实体经济规模最大的险资项目。

据了解,2017年7月,“中国人寿—兖州煤业债权投资计划”正式发起设立,该投资计划共分为三期,每期30亿元,每笔投资资金的投资期限不超过八年。目前,该投资项目90亿元资金已全部划转完毕并投入使用。这将对兖州煤业加快推动新旧动能转换、调整优化资产

负债结构、降低财务杠杆、提升投资能力等具有多方面积极意义,也为济宁运用保险资金服务实体经济、助力产业转型升级提供了成功范本。

保险资金具有期限长、规模大、投资形式灵活等优势,未来,济宁将结合实际,有针对性地筛选储备需求量大、带

动作用强、有利于转方式调结构的好项目与保险资金积极对接,创新运用方式、拓宽运用渠道,引导保险资金进一步服务于国企改革、供给侧改革和新旧动能转换,大力支持济宁基础设施建设,积极培育新型创新产业、健康养老产业等。

济宁农行68台ATM可“刷脸取款”

本月底计划实现农行网点“刷脸取款”全覆盖

本报记者 张夫稳 见习记者 周伟佳

在济宁,“刷脸取款”的梦想正照进现实,截止3月8日,济宁农行已有68台ATM实现了“刷脸取款”功能,预计3月底共升级260台ATM,实现全辖网点“刷脸取款”全覆盖。

对着ATM“刷脸” 1分钟内取到钱

近日,兖州的王先生来到农行兖州支行营业部取钱,由于匆忙忘带银行卡,心想还得回家一趟取卡,王先生很是“烦心”。

刚要转身离开,营业部工作人员告诉王先生可以利用网点新上线的“刷脸取款”办理业务。在网点ATM上,王先生按照提示操作,“刷脸”、输入身份证号,选择银行卡,输入密码,输入取款金额,不到1分钟便取到了钱。

“不用银行卡,甚至不带身份证,只要脸对着ATM机看两眼就能取到钱。”体验了一把“刷脸取款”后,王先生大呼方便,“比插卡取款还要快,以后可以不带农行卡了。”

3月8日,记者来到农行济宁分行营业部自助区专门体验了一把ATM“刷脸取款”。记者看到,上线“刷脸取款”功能的ATM机上方有一

个双孔摄像头,ATM机初始页面与其他机器相同,只是屏幕右上角多了一个“刷脸存取款”字样的按钮,选择这个按钮,ATM页面会跳转到一个提醒页面,用图文形式告诉操作者,采用“刷脸取款”需正视摄像头,与摄像头保持50厘米以内的距离等。随后点击“确认”按钮,ATM会语音提示在感应区放置身份证,屏幕上同时也出现身份证号输入提示,点击确认后就进入了“刷脸”页面。通过后台审核,选择屏幕上出现操作者名下所有的农行卡号,即可进行存款或者取款。记者实际体验中根据提示操作,大约50秒左右即可完成“刷脸取款”。

农行济宁分行个人金融部产品经理王洪升介绍,该行自今年1月11日起,在辖区网点ATM机陆续上线“刷脸取款”功能,截止3月8日,全辖已有68台ATM实现了“刷脸取款”功能,涵盖所有县市区支行营业部和一些城区支行。

根据安排,今年3月底前,



兖州的王先生在兖州农行营业部ATM刷脸取款
本报通讯员 吴潇潇 摄

农行济宁分行将在全市260台ATM实现“刷脸取款”功能,几乎占该行全辖所有ATM机一半,届时该行122家网点将均有ATM供客户“刷脸取款”。“目前,‘刷脸取款’单笔限额3000元,单日累计限额也是3000元,存款无限制。”王洪升说。

照片、视频“充数” ATM摄像头过不了

“刷脸”就能取钱了,安全性有保障吗?针对记者疑问,王洪升说,刷脸取款ATM上的双目识别摄像头,采用的是红外生物动态识别技术,不仅

能识别温度,也能识别动态微小运动。“也就是说,如果有人想要用照片或者视频来充数,是无法通过识别的。”

王洪升介绍,“刷脸取款”系统可以通过人脸的整体五官和面部骨骼进行识别,获取操作者信息后与警方的后台身份证信息进行比对,即使化妆,识别的准确度也极高。不过,王洪升提醒,如果操作者曾经整容,还是需要及时更换身份证信息,否则系统无法通过比对。

王洪升说,这种“刷脸取款”技术很成熟,不但能够完全抵御照片、视频、翻拍、面具攻击,还具备静默活体、动

作活体、唇语活体等活体检验方式。“除了人脸识别比对,操作者还需输入身份证号或刷身份证进行身份确认,最后依靠密钥(密码)进行取款,安全性相对于插卡取款更有保障。”

与传统存取款相比,“刷脸取款”客户无需携带银行卡,与ATM的交互也更加自然,能够做到“随时随地,即刷即取”。“上线刷脸存取款具有多重意义,交易过程中不使用银行卡,设备吞卡数量就会有所降低,减轻了基层网点负担,同时缓解客户因没带卡而无法存取款的尴尬局面。”王洪升说。

紧急救援!直升机从潍坊转运重症患者到济宁

人保航空救援服务为生命续航

本报济宁3月8日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 王继坦 聂磊) 3月1日上午,一名气胸危重患者需要二次手术,急需从潍坊市临朐县人民医院转院至济宁市第一人民医院,然而从潍坊临朐到济宁距离329公里,车程需要近四个小时,如用救护车,将面临长途颠簸,病患加重病情危险。为了让患者尽快得到手术治疗,家属联系了人保空中120急救直升机进行院际转运。

中国人民保险山东省

分公司在接到救援任务后,与金汇通航、潍坊市临朐县人民医院、济宁市第一人民医院、潍坊市120、济宁市120等多方联动,立即启动了直升机紧急救援程序,共同助力此次空中120转运任务,为挽救生命争抢宝贵时间。中国人民保险以服务领航,为生命护航,为提升服务品质,承担了此次空中转运服务产生的所有费用,病患可免费使用。

当日10点10分,在潍坊市120和中国人民保险潍坊

市分公司的大力帮助下,直升机到达临朐广潍汽车园,救护车进行“地空联动”,将病患从临朐县人民医院送至广潍汽车园上机,进行接驳。

10点15分,医院医生与直升机的医护人员交接完毕后,直升机顺利起飞返航。11点44分,直升机平稳降落在济宁市第一人民医院东院区停机坪,院方严阵以待,顺利接机。

本次转运任务距离长达329公里,近4小时的地面路程,直升机仅花费89分钟便顺利抵达。同时机上医疗配备齐全,包括呼吸机、吸引器、除颤监护仪、注射泵等,相当于一间小型“空中ICU”,保障了患者生命体征的稳定。

据了解,中国人民保险独家合作的金汇通航已有3架直升机时刻勤备在齐鲁大地,目前以青岛基地、济宁基地、滨州基地为中心,覆盖半径为150公里的“黄金一小时”空中救援网络,与人保、急救

中心、医院、交警等建立起地空结合、多方联动的救援保障体系,使直升机航空医疗救援时刻服务于山东人民。

此次参与实际救援的直升机是由上海金汇通用航空股份有限公司提供的意大利莱奥纳多AW119KX直升机,是经原厂改装完成的专业医疗构型的轻型单发直升机,被业界人士赞誉为“单发王”,该机可同时容纳两名飞行员、两名医护人员和一名伤员。这次施救充分体现了直升机救援有水路、陆地救援无可比拟的高效、便捷、受地域空间限制少的优势。

中国人民保险一直以“人民保险,造福人民”为使命,以“做人民满意的保险公司”为发展愿景,以客户为中心,全面提升客户服务能力,为直升机航空医疗救援提供全方位渠道覆盖,2018年中国人民保险客户均可享受全年无限次直升机院前救援服务。

中行常青支行 积极开展助农点宣传

本报济宁3月8日讯(通讯员 任君钊) 日前,中国银行常青支行在喻屯镇张官屯村助农点开展了银行卡助农取款宣传。

活动现场,该行通过悬挂横幅、摆放宣传展板、派发宣传资料等方式,详细讲解了中国银行助农取款政策、优势、操作流程,让广大农户对银行卡的办理、使用、POS机消费、防范非法集资、防范电信诈骗有了更深入的了解,受到了当地农户好评,为构建支农、惠农绿色支付通道,改善农村支付结算环境和推广助农取款服务奠定了良好基础。

直升机落地,救援人员紧急运送患者。本报见习记者 周伟佳 摄

